

天舟六号货运飞船成功发射

空间站应用与发展阶段飞行任务首战告捷

新华社海南文昌5月10日电 5月

10日21时22分,搭载天舟六号货运飞船的长征七号遥七运载火箭,在我国文昌航天发射场点火发射。约10分钟后,船箭分离并进入预定轨道,之后,飞船太阳能帆板顺利展开工作,发射取得圆满成功。后续,天舟六号货运飞船将与在轨运行的空间站组合体进行交会

对接。

据中国载人航天工程办公室介绍,天舟六号货运飞船装载了神舟十六号和神舟十七号6名航天员在轨驻留消耗品、推进剂、应用实验(试验)装置等物资。为提高货物运输能力,本次任务天舟六号货运飞船进行了优化改进,将货运飞船发射需求由1年2次优化为2年3次,

有效降低了运输成本。此外,飞船还搭载了大连理工大学试验卫星等项目。

这次任务是我国载人航天工程进入空间站应用与发展阶段的首次飞行任务,是工程立项实施以来的第28次发射任务,也是长征系列运载火箭的第472次飞行。

(相关报道见11版)

习近平在河北雄安新区考察并主持召开高标准高质量推进雄安新区建设座谈会时强调 坚定信心保持定力 稳扎稳打善作善成 推动雄安新区建设不断取得新进展

李强蔡奇丁薛祥陪同考察并出席座谈会



5月10日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在河北省雄安新区考察,并主持召开高标准高质量推进雄安新区建设座谈会。这是10日下午,习近平主持召开高标准高质量推进雄安新区建设座谈会并发表重要讲话。

新华社发



5月10日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在河北省雄安新区考察,并主持召开高标准高质量推进雄安新区建设座谈会。这是10日上午,习近平在容东片区南文营社区考察时向社区居民挥手致意。

新华社发

新华社河北雄安新区5月10日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5月10日在河北省雄安新区考察,主持召开高标准高质量推进雄安新区建设座谈会并发表重要讲话。他强调,雄安新区已进入大规模建设与承接北京非首都功能疏解和重阶段,工作重心已转向高质量建设、高水平管理、高质量疏解发展并举。要坚定信心,保持定力,稳扎稳打,善作善成,推动各项工作不断取得新进展。

中共中央政治局常委、国务院总理李强,中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇,中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥陪同考察并出席座谈会。

5月10日,习近平在河北省委书记倪岳峰、省长王正谱陪同下,深入雄安新区的高铁站、社区、建设工地等,就高标准高质量推进雄安新区建设进行调研。

当天上午,习近平乘高铁前往雄安新区,抵达后首先考察了雄安站的建设运行情况。雄安站是雄安新区开工建设的第一个

重大基础设施项目,具有标志性意义。习近平先后察看站台、候车大厅、站外广场,了解雄安站建设运营和所在的昝岗片区规划建设情况。习近平指出,雄安站是雄安新区的交汇车站,要进一步完善联通雄安站和雄安新区的交通“微细血管”,提升人流物流聚集和疏散的效率。要把昝岗片区建设成为高端高新产业集群区,让各方来客一到雄安,就能感受到雄安新区扑面而来的现代化新气象。

习近平随后乘车来到容东片区南文营社区。该社区安置了安新、容城两县回迁群众5000多人。习近平先后来到党群服务中心和社区食堂,同社区工作人员、现场办事群众、就餐的社区老人等亲切交流,仔细查看民情台账,对社区开展的便民养老服务等表示肯定。习近平强调,我一直牵挂着回迁群众,看到大家生活好,我很欣慰。建设好雄安新区,重要的是衔接好安居和乐业,让群众住得稳、过得安、有奔头。要同步推进城市治理现代化,从一开始就下好“绣花”功夫,积极推进基本公共服务

均等化,构筑新时代宜居宜业的“人民之城”。

习近平走进回迁居民李敬和家中看望。李敬和告诉总书记,2021年11月迁入新居,房子宽敞明亮,住得十分舒心,日子越过越红火。习近平强调,建设雄安新区是党中央作出的重大战略决策,大家响应国家号召,积极配合,为国家战略实施作出了贡献。他勉励年轻一代在强国建设、民族复兴的进程中,坚定信心,学好本领,造福桑梓,做社会主义事业的建设者和接班人。

临时时,居民们高声欢呼“总书记好”,习近平向大家挥手致意。他深情地对大家说,河北是我工作过的地方,我对这里充满感情,把这里建设好是我的心愿。建设雄安新区是千年大计、国家大事,既不能心浮气躁,也不能等靠要,要踏踏实努力,久久为功。

雄安城际站枢纽位于雄安新区启动区的核心位置。习近平来到雄安城际站及国贸中心项目建设现场,看沙盘、登平台,远眺建设工地,了解启动区重大基础设施项目及重点疏解项目

规划建设进展情况。习近平指出,交通是现代城市的血脉。血脉畅通,城市才能健康发展。要在建设立体化综合交通网络上下功夫,在充分利用地下空间上下功夫,着力打造一个没有“城市病”的未来之城,真正把高标准的城市规划蓝图变为高质量的城市发展现实画卷。

下午,习近平来到雄安会展中心雄安厅,结合沙盘、视频短片,听取雄安新区整体规划建设进展介绍,了解白洋淀生态环境治理和保护及清淤疏浚、百淀连通等工作进展情况。习近平强调,白洋淀生态环境治理和保护,功在当代、利在千秋,必须统筹谋划,扎实推进。

随后,习近平在会展中心三层多功能厅主持召开高标准高质量推进雄安新区建设座谈会。国家发展改革委主任郑栅洁、河北省委副书记倪岳峰、雄安新区党工委书记张国华先后发言。中国卫星网络集团有限公司、中国建筑集团有限公司主要负责同志提交了书面发言。

►(下转2版①)

沈晓明毛伟明会见10国驻华使节

湖南日报5月10日讯(全媒体记者 刘燕娟 张璐)5月10日下午,省委书记沈晓明,省委副书记、省长毛伟明在长沙会见了来湘参加2023年世界旅游城市联合会会长长沙香山旅游峰会的10国驻华使节。

沈晓明代表省委、省政府对驻华使节的到来表示欢迎,对本次峰会的举办表示祝贺。他说,湖南文化底蕴深厚,人才辈出,山川秀美、一步一景,以长沙为代表

的城市夜经济非常火爆,构成了湖南旅游的鲜明特点,欢迎各国朋友常来湖南走走看看,实地感受湖南的自然人文之美,也希望在“一带一路”倡议等框架下,不断扩大与各方的交流合作成果。

约旦驻华大使胡萨姆·侯赛尼代表来访驻华使节感谢湖南的热情接待,祝贺湖南在经济社会发展方面取得的成绩。他说,湖南历史文化悠久,发展势头

2023世界旅游城市联合会长沙香山旅游峰会举行
向世界旅游城市发布“长沙倡议”
共创旅游城市发展新动能,共建全球旅游业美好未来

湖南日报5月10日讯(全媒体记者 熊远帆 王晗)今天,2023世界旅游城市联合会长沙香山旅游峰会在长沙举行。会上,长沙向世界旅游城市发出倡议:凝聚力量,携手同行,共创旅游城市发展新动能,共建全球旅游业美好未来。

推进旅游资源的高质量利用。切实加大生态旅游资源的保护力度,提高文化资源旅游化利用水平,制定科学的旅游发展战略,提升自然生态资源的可持续利用与发展。加强旅游资源整合,打造城市旅游经济圈,激发旅游业全面、

良好,生态环境优美,对湖南之行充满期待。希望通过这次峰会,围绕旅游产业发展交流经验,在人文、科技、创新等方面共同发掘旅游业发展机遇,不断深化互利合作。

省领导谢卫江、秦国文、摩尔多瓦、斯里兰卡、塞舌尔、特立尼达和多巴哥、马耳他、哥伦比亚、埃塞俄比亚、哥斯达黎加、肯尼亚等国驻华使节参加会见。

沈晓明主持召开少数民族干部培养选拔专题调研座谈会 当明白人连心桥奋斗者服务员模范生 为社会主义现代化新湖南建设作出更大贡献

湖南日报5月10日讯(全媒体记者 刘燕娟 张璐)5月10日上午,省委书记沈晓明主持召开主题教育专题调研座谈会,围绕“加强少数民族干部培养选拔”这一主题,听取少数民族干部代表的意见建议。他强调,全省广大少数民族干部要当政治坚定的明白人、民族团结的连心桥、本领过硬的奋斗者、心系群众的服务员、廉洁自律的模范生,奋力为社会主义现代化新湖南建设作出更大贡献。

在认真听取10位少数民族干部代表发言后,沈晓明指出,党的十八大以来,习近平总书记对做好新时代民族工作和加强少数民族干部队伍队伍建设提出了一系列新思想新观点新论断,党的二十大报告强调要“重视培养和用好少数民族干部”,为做好新时代少数民族干部工作提供了根本遵循,也为广大少数民族干部健康成长、发挥作用指明了前进方向。当前,全省上下正深入贯彻落实党的二十大精神以及习近平总书记关于湖南工作的重要讲话和指示批示精神,全面落实“三高四新”美好蓝图、全力建设社会主义现代化新湖南,迫切需要凝聚全省各族人民的智慧力量,发挥广大少数民族干部的作用。

沈晓明强调,全省广大少数民族干部要当政治坚定的明白人,结合正在开展的主题教育,深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,完整准确全面理解贯彻党的民族理论和民族政策,自觉从党和国家工作大局想问题、作决策、抓工作,以实际行动坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。要当民族团结的连心桥,更好发挥桥梁纽带作用,以铸牢中华民族共同体意识为主线,积极向各族群众宣传党的主张、传递党的声音,积极反映各族群众的心声,加强民族团结进步宣传教育,带头促进各民族交往交流交融,推动各民族像石榴籽一样紧紧抱在一起。要当本领过硬的奋斗者,在理论学习和实践历练中增长才干、砥砺品质,全面提高推动民族团结进步、保障国家安全、推动乡村振兴、促进绿色发展、加强基层治理、做好群众工作等方面的能力本领。要当

心系群众的服务员,坚持以人民为中心的发展思想,着力缩小地区差距、城乡差距、收入差距,不断满足各族人民日益增长的美好生活需要,为推动各民族共同走向社会主义现代化作出应有贡献。要当廉洁自律的模范生,增强“两个永远在路上”的政治自觉,牢固树立正确的权力观、地位观、利益观,严格自我要求,自觉接受监督,永葆清正廉洁的政治本色。

沈晓明指出,全省各级党委(党组)和有关部门要深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想,将少数民族干部工作融入领导班子和干部队伍建设中整体谋划、统一部署、一体推进,坚持“四个特别”重要标准,科学制定规划,加大工作力度,加强教育培训和实践历练,让少数民族干部选得出、用得上、有平台、能干事。对于在条件艰苦民族地区一线工作的干部,要在政治上、工作上、待遇上、生活上、心理上全方位关心,为他们成长成才、干事创业提供有力保障。省领导汪一光参加座谈会。

